

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Zahrada u pečujícího domu
Jméno autora:	Barbora Husáková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta architektury (FA)
Katedra/ústav:	Ústav krajinářské architektury 15120
Vedoucí práce:	Ing. Radmila Fingerová
Pracoviště vedoucího práce:	Ústav krajinářské architektury 15120

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
Barbora zpracovávala relativně konzervativní zadání – vlastně soukromou zahradu náležící ke dvěma obytným domům. Náročnějším se stává typem obyvatel, tedy osob starších a/nebo vyžadujících pečovatelskou službu. O způsobu života obyvatel domu s pečovatelskou službou na počátku práce diskutovala s paní ředitelkou i její zástupkyní, s areálem se důkladně seznámila a opakovaně jej navštěvovala. Již studie byla precizně odvedena s důrazem na významné zlepšení kvality života potenciálním uživatelům zahrady. Během zpracování bakalářského projektu si Barbora nastavila pomyslnou laťku kvantity a kvality produkce dokumentace co nejvyšší to šlo.	
Splnění zadání	splněno
Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Barbora pracovala zcela samostatně, pilně a organizovaně. Pravidelně konzultovala, na konzultace byla důkladně připravena.	
Odborná úroveň	A - výborně
Bakalářská práce pokrývá celou škálu problematik, se kterými se krajinářský architekt bude běžně v praxi potkávat. Barbora ji provedla na velice kvalitní úrovni a zcela evidentně prokázala schopnost aplikovat nové poznatky a závěry z konzultací a průzkumů průběžně do své práce.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
Práce je svým rozsahem a zpracováním v rámci závěru bakalářského studia nadstandardně kvalitní. A to jak z pohledu grafického úrovně, standardů zpracování a logiky výkresové dokumentace. Formě a rozsahu práce zkrátka nemám co vytknout.	
Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Standardní podkladový materiál je v technické zprávě uveden korektně, stejně jako odkazy na příslušné normy a vyhlášky.	
Další komentáře a hodnocení	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Barbora si již na začátku semestru vytyčila jasný cíl – úspěšnou bakalářskou práci – a ten metodicky a disciplinovaně postupně naplňovala. Troufám si tvrdit, že cíle bez výhrad dosáhla.

Velkou měrou pomohly časté konzultace nejenom s námi v ateliéru, s přidělenými konzultanty, ale i diskuze mimo úzký akademický kruh. Hlavní roli ale v případě této bakalářské práce jednoduše sehrálo Barbořino vlastní nasazení a samostatnost (zejména při učení se efektivnímu ovládnutí digitálních nástrojů nebo dostudování jednotlivých krajinářských projekčních úskalí).

Bakalářskou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 13.6.2024

Podpis:

